



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº 406, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017
RETIFICA O RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO DE REMOÇÃO
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto no Regulamento de Remoção Interna dos Servidores do IFNMG, aprovado pela Resolução CS Nº 07/2013, de 23/05/2013, alterado pela Resolução CS nº 16/2014, de 15 de agosto de 2014, considerando os itens 1.4 e 5.5 do Edital nº 380, de 28 de novembro de 2017 e, considerando, por fim, o resultado preliminar divulgado pelo Edital nº 404, de 10 de dezembro de 2017, resolve:

I – Retificar o Anexo I, do Edital nº 404, de 10 de dezembro de 2017, na forma abaixo especificada:

Onde se lê:

CARGO: TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS (01 VAGA)

CAMPUS: MONTES CLAROS

Leia-se:

CARGO: TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS (NÃO HÁ VAGA)

CAMPUS: MONTES CLAROS

II – Incluir no Anexo I, do Edital nº 404, de 10 de dezembro de 2017, as informações abaixo especificadas:

CARGO: ADMINISTRADOR

Ariane de Oliveira Fialho (Campus Avançado Porteirinha) – **DECLASSIFICADA POR DESCUMPRIMENTO DO ITEM 3.1 DO EDITAL Nº 380/2017.**

Adm. André Luís Rabelo Cardoso
Reitor Substituto